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Předmluva

Tento dokument (EN 1643:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 58 Bezpečnostní a řídicí
přístroje pro hořáky na plynná paliva a pro spotřebiče plynných paliv, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2014 udělit status národní normy, a to buď vydáním



identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do března 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1643:2000.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (ESVO) a podporuje základní požadavky směrnice EU 2009/142/ES.

Vztah ke směrnici EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Tento dokument odkazuje na kapitoly EN 13611:2007+A2:2011 nebo je upravuje s uvedením „s touto
úpravou“, „s tímto dodatkem“, „se nahrazuje tímto textem“ nebo „není aplikovatelný“ u příslušné
kapitoly/článku. Tento dokument doplňuje kapitoly nebo články do struktury
EN 13611:2007+A2:2011, které se týkají této normy, tj. články nebo přílohy, které doplňují články
nebo přílohy v EN 13611, jsou číslovány od 101 nebo jsou označeny jako příloha AA, BB, CC atd. Je
třeba poznamenat, že tyto kapitoly a články nejsou označeny jako dodatek. Jestliže je v odkazu na
EN 13611 použit termín „řídicí přístroj“, má se tento termín chápat jako „soustava k hlídání těsnosti
ventilu“.

Dále jsou uvedeny podrobnosti o významných technických změnách v tomto dokumentu proti
předchozímu vydání:

uvedení do souladu s EN 13611:2007+A2:2011;a.
zařazení požadavků z ISO 23551-4.b.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České
republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska,
Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na bezpečnost, konstrukci a provedení soustav k hlídání
těsnosti ventilu, dále jen VPS, které jsou určeny pro hořáky na plynná paliva a pro spotřebiče
plynných paliv. Rovněž popisuje zkušební postupy pro kontrolu shody s těmito požadavky a poskytuje
informace nezbytné pro odběratele a uživatele.

Tato evropská norma platí pro všechny typy VPS, které se používají pro samočinné zjišťování úniku
paliva v sestavě hořáku nejméně se dvěma ventily podle EN 161 a které vysílají signál v případě, že
únik jednoho z ventilů překračuje mez citlivosti detekce.

Tato evropská norma platí pro VPS s nejvyšším pracovním tlakem 500 kPa, které se používají
v soustavách používajících paliva první, druhé a třetí třídy.

Tato evropská norma neplatí pro VPS, které se používají ve výbušných prostředích.



Tato evropská norma platí pro VPS napájené střídavým a stejnosměrným napětím (pro VPS napájené
nezávislým bateriovým systémem, pro bateriové systémy mobilních aplikací nebo pro systémy, které
jsou určeny k připojení k napájecí síti se stejnosměrným napětím, viz příloha I). 

Ustanovení týkající se výrobní kontroly nejsou součástí této evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


